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Lämpimästi tervetuloa 
Kuortaneen seurakunnan 

tilaisuuksiin: 

Jumalanpalvelus kirkossa 
sunnuntaisin klo 10 

KIRKOSSA: 
Ke 6.12 Itsenäisyyspäivän 

juhlajumalanpalvelus klo 10 
Pe 15.12 Lapsiperheitten 

joululauluilta klo 18  
La 16.12 EP-n Mieslaulajat 

Jussit, konsertti klo 19  
Ti 19.12 Kauneimmat 

joululaulut klo 18  
Su 24.12 Jouluaaton 

hartaus klo 15  
Ma 25.12 Joulupäivän 

sanapalvelus klo 8  
Ti 26.12 Tapaninpäivän 

messu klo 18  
Su 7.1 Perhemessu ja 

kastepuun riisuminen klo 10 
Su 28.1 Tammisunnuntain 

juhlajumalanpalvelus klo 10 

SEURAKUNTATALOLLA: 
Pe 1.12 Lähetyksen 

adventtimyyjäiset klo 14  
To 7.12 Vanhemman väen 

joulujuhla klo 12 
Ke 13.12 Kynttiläkirkko 

(nukketeatteri Sananjalka) 
klo 10 

Ti 19.12 Kehitysvammaisten 
joulujuhla klo 12  

Ke 20.12 Työttömien ja 
taloudellista apua tarvitsevien 

joulujuhla klo 12 

MUUALLA: 
Su 3.12 Ruonan diakonian 

joulumyyjäiset klo 13 
Ruonan koululla  

Ma 11.12 ja to 14.12 
tunnelmallinen jouluvaellus 

ensimmäisen joulun 
tapahtumiin, lähtö klo 18 

kirkkoherranviraston pihasta 
(Majantie 2). 

Sopii kaikenikäisille! 

Lisätietoa Viiskunnasta, 
facesta, instasta ja seura-

kunnan nettisivuilta 
www.kuortaneenseurakunta.fi 

Hyvän Jumalan siunausta 
adventin aikaasi!

Leader Kuudestaan ry:n sivutoimipiste 
on auennut Kuortaneen kunnantalolla

Uusi EU-rahoituskausi on 
päässyt käyntiin ja Lea-
der-rahoitusta on jälleen 
haettavissa. Leader Kuu-
destaan on avannut uu-
den sivutoimipisteen Kuor-
taneen kunnantalolle mar-
raskuussa.  Kuortaneen 

kunnantalon lisäksi yhdis-
tyksellä on toimipiste Ala-
vudella Fasadissa. Kuu-
destaan ry:n henkilökunta 
työskentelee satunnaises-
ti sivutoimispisteellä ja on 
Kuortaneen kunnantalol-
la tavattavissa sopimuksen 

mukaan. Otathan yhteyt-
tä Kuudestaan ry:n henkilö-
kuntaan, mikäli haluat vara-
ta ajan hankeneuvotteluun 
tai rahoitusmahdollisuuk-
sien kartoitukseen. 

Maaseudun yritys- 
ja hanketukien haku 
tapahtuu Hyrrässä
Valtaosa maaseudun yri-
tys- ja hanketukien hauis-
ta on auennut EU-rahoi-
tuskaudelle 2023–2027 
Hyrrä-asiointipalvelussa. 
Kuudestaan ry:n hallitus ko-
koontuu kerran kuukaudes-
sa käsittelemään saapunei-
ta hakemuksia. Kokoukses-
sa käsiteltävät hakemukset 
tulee olla jätettynä Hyr-
rä-asiointipalvelussa kah-
ta viikkoa ennen hallituk-
sen kokouksia. Kuudestaan 
ry:n henkilökunnan kanssa 
kannattaa keskustella han-
keideasta jo hakemuksen 
suunnitteluvaiheessa. 

Tarkemmat hakuohjeet, 
ajankohtaiset uutiset ja hal-
lituksen kokousajankohdat 
löytyvät Kuudestaan ry:n 
verkkosivuilta osoitteesta: 
www.kuudestaan.net.

Kuudestaan ry:n henkilökunta kuvassa 
oikealta vasemmalle: Päivi Rintala (yritystuet, maksatus-

neuvonta), toiminnanjohtaja Paula Erkkilä (kaikki tuki-
muodot), Jaana Sippola (kyläasiat ja yleishyödylliset 

investoinnit) ja Jenni Savolainen (viestintä, kehittämis-
hankkeet ja nuorten hankkeet). 
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Tervehdys 
Kuortane Golfilta!

Pelikausi 2023 päättyi tänä vuon-
na yllättäen ensilumen sataessa jo 
lokakuussa. Vaikka lumi on jo su-
lanutkin, routa ja viileä keli pitävät 
kentän kiinni. Viime talven vähäinen 
lumipeite sai aikaan nurmelle pak-
kaspoltetta, joka on luonut todella 
haastetta kuluneelle kaudelle. Vas-
ta loppusyksystä kenttämme pääsi 
vihreään loistoonsa. Sitten alkoivat 
voimakkaat sateet. Saimme välillä 
harmiksemme lisää vesiesteitäkin. 
Nyt voidaan todeta, etteivät vuodet 
ole veljeksiä!

Vuoden 2022 viimeiseksi pelipäi-
väksi jäi marraskuun 14. päivä. Tä-
nä vuonna viimeiset pelit pelattiin 
13. lokakuuta. Mennyt kesä Kuorta-
ne Golfilla oli vilkas. Erityisen hienoa 
on ollut, että olemme saaneet uusia 
harrastajia lajin pariin. Green-carde-
ja onkin kirjoitettu ja golfin suosio 
on kasvanut. Starttimäärissä pääs-
tiin hieman yli edellisen vuoden, 
vaikka pelaaminen päättyikin täl-
lä kaudella aiemmin. Aikaisin tullut 

Tanja Hietikko 
Kuortane Games 
-pääsihteeriksi

talvi innostikin reippaita kökkäläi-
siämme korjailemaan lyöntistudion 
entistä ehommaksi. Lyöntistudios-
sa golfkausi jatkuu aina ensi kevää-
seen saakka. Osakkeenomistajilla ja 
seuran jäsenillä mahdollisuus tal-
vi harjoitella Kuortane Golfin omas-
sa lyöntistudiossa. Harjoitustila löy-
tyy harjoitusalueen vierestä huol-
tohallista. Kotisivuiltamme löydät 
lisää infoa asiasta. Golf-opetukset 
jatkuvat myös studiolla. Laita lyönti-
si kuntoon talven aikana tai tule pa-
rantamaan lyöntejäsi, näin olet he-
ti keväällä valmiina pelikierroksille. 
Green Cardin voit myös hankkia tal-
viaikaan. Ota Pasiin yhteyttä putsi.
puttonen@gmail.com 

Kuharannassa on kesän aikana 
vieraillut myös mukavasti väkeä niin 
ruokaillen kuin majoittuen. Mieltä 
lämmittävät mukavat kohtaamiset 
asiakkaiden kanssa. Majoitustilam-
me ovat löytäneet majoittujia ja saa-
neet paljon kiitosta rauhallisesta ja 
kodikkaasta majoitusvaihtoehdosta. 
Ja majoituksemmehan palvelee lä-
pi vuoden! 

Kuortaneella on vallinnut hyvä ja 
positiivisen ilmapiiri, mistä pidetään 
kiinni jatkossakin. Kuortane Golf ha-
luaa kiittää kaikkia Kuharannassa 
vierailleita ihmisiä sekä toivottaa oi-
kein mukavaa loppusyksyä ja jou-
lunodotusta jokaiselle. Ja muistat-
han, Kuharannassa kokkaillaan ti-
lauksesta vielä ennen joulua. Ota 
yhteyttä! 

Ensi vuonna jatketaan innokkain 
mielin entistä parempien elämyk-
sien tuottamista! 

Kuharannasta Virpi

”Laita lyöntisi kuntoon 
talven aikana tai tule 

parantamaan lyöntejäsi, 
näin olet heti keväällä 

valmiina pelikierroksille. 
Green Cardin voit myös 
hankkia talviaikaan.”

Ota Pasiin 
yhteyttä:

putsi.puttonen@gmail.com

Kuortane Gamesin organisaatiossa tehtiin 
kesällä muutoksia, jonka myötä pääsih-
teerin tehtävät siirtyivät Kuortaneen kun-
nan alaisuudesta Kuortaneen Urheiluo-
piston tehtäviin. Uusi pääsihteeri kisoil-
le löytyikin Urheiluopiston palkkalistoilta, 
kun tammikuussa työnsä aloittanut Tan-
ja Hietikko rekrytoitiin myös Kuortane Ga-
mesin pääsihteerin tehtävään.

”Olen yleisurheiluihminen henkeen ja 
vereen. Nuorena harrastin yleisurheilua 
ja urheilusta tuli minulle lopulta ammat-
ti. Olen lähes koko työikäni toiminut lii-
kunta-alalla ja saanut tehdä urani aikana 
erilaisia tapahtumia. Onkin todella hienoa 
päästä tekemään tätä perinteikästä yleis-
urheilutapahtumaa.”, kertoo Hietikko taus-
tastaan.

Hietikko toimii Urheiluopistolla val-
mennuskeskusmyynnin, tapahtumien se-
kä kansainvälisten asiakkaiden parissa ja 
hänellä on vahvaa osaamista urheiluta-
pahtumien järjestämisestä. Silver-tason 
yleisurheilukilpailun järjestämistä Hietik-
ko pitää hienona haasteena.

”Kilpailu on järjestetty jo muutaman 
kerran tällä tasolla. Sillä on vahva järjes-
telytoimikunta sekä vapaaehtoisten tiimi 
taustalla, jotka tietävät jo mitä kisa vaatii. 
Minulla on luottavainen fiilis, että kun uu-
tena ihmisenä hyppään näihin saappaisiin, 
niin tällä taustajoukolla tehtävään on hel-
pompi lähteä.”, Hietikko kertoo.

Kuortane Games kilpailun taustalla jat-
kaa edelleen vahvana kolmikkona Kuorta-
neen kunta, Eliittikisat ry sekä Kuortaneen 
Urheiluopisto. Muutoksessa toimijoiden 
rooli vain jakautuu hieman eri lailla.

”Sama hyväksi todettu kombinaatio jat-
kaa kisojen tekemistä tästä eteenkin päin, 
joten lähdetään tästä rakentamaan en-
si vuodelle entistä isompaa ja hienompaa 
tapahtumaa.” Hietikko päättää. 
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Kuortaneen lukiolaiset TO1 opintojaksolla Turussa 
Kuortaneen lukion opintojaksolla Mo-
nitieteinen ajattelu matkakohde oli tä-
nä vuonna Turku. Turussa lukiolaisilla 
oli tiedossa uskontoon, historiaan, tai-
teeseen ja kulttuuriin liittyvää toimin-
taa Turun nähtävyyksissä. 

Turun reissun ensimmäisenä päi-
vänä opiskelijoilla oli bussimatkal-
la videotykin kautta ryhmien esityk-
siä tulevista vierailukohteista. Turussa 
opiskelijat pääsivät tutustumaan en-
simmäisenä Åbo Akademin tiloihin, jos-
sa mm. päivän lounas nautittiin. 

Lukiolaisten majoituttua ryhmä 
suuntasi kohti Turun linnaa, jossa he 
pääsivät tutustumaan rakennuksen his-
toriaan ja arkkitehtuuriin. Opiskelijoilla 
oli myös mahdollisuus kuunnella ääni-
opastus Turun linnasta. 

Seuraavina kohteina oli ortodok-

sinen kirkko ja muslimien rukoushuo-
ne. Ortodoksisessa kirkossa opiskelijat 
pääsivät kuulemaan kirkon vapaaeh-
toistyöntekijän kertomusta ortodoksi-
en uskosta ja historiasta. Suunnattuaan 
muslimien rukoushuoneelle tutustuttiin 
islamin uskoon Suomessa mm. tietovi-
san kautta. 

Seuraavan päivän ensimmäinen 
kohde oli katolinen kirkko ja samas-
sa yhteydessä oleva Birgittalaisluosta-
ri. Katolisen kirkon pappi esitteli opis-
kelijoille katolilaisuutta ja heidän sak-
ramenttejaan. Opiskelijat pääsivät myös 
vierailemaan kirkon ja luostarin yhdistä-
vään aulaan, jossa nunna kertoi uskos-
taan ja elämästään luostarissa. 

Luostari vierailun päätyttyä lukiolai-
set pääsivät Turun tunnetuimpaan näh-
tävyyteen eli Turun Tuomiokirkkoon. 

Tuomiokirkossa opiskelijat pääsivät 
kiertelemään ja katselemaan kirkkoa ja 
sen museota. 

Kirkolta matka jatkui Aboa Vetus & 
Ars Novaan, jossa oli nykytaidetta ja 
Turun kaupungin historiaa. Opiskelijat 
kiersivät vanhan Turun kaupungin arke-
ologisissa raunioissa ja lopuksi nykytai-
teen museon tiloissa. 

Turun yliopistolla oli ruokailu ja esit-
tely Turun yliopiston mahdollisuuksista. 
Esittelijä kertoi myös Turun yliopiston 
avoimesta linjasta, joka voi antaa pää-
symahdollisuuden opiskelemaan heille. 

Forum Marinumissa opiskelijoita 
odotti hieman erilainen museo laivojen 
ja meriliikenteen historiasta. Oppaan 
matkassa opiskelijat pääsivät kuule-
maan kuinka, jopa Kuortaneella on työl-
listytty entisen Turun telakan toimesta. 



13

Museokokemusten jälkeen alkoi opis-
kelijoiden vapaa-aika. 

Vapaa-ajan jälkeen opiskelijat pää-
sivät vielä kierrokselle Turun taidemu-
seoon. Opiskelijat pääsivät näkemään 
Shoji Uedan valokuvanäyttelyn ja ny-
kytaiteen näyttelyn, jonka aiheena oli 
Handle with care. 

Opiskelijat nousivat bussiin ja mat-
ka takaisin Kuortaneelle alkoi. Opiske-
lijoille matka oli mieluinen, mutta vauh-
dikas. Bussissa opettajat vielä kiittivät 
opiskelijoita hyvästä käytöksestä, ja 
osa opiskelijoista kysyi voisiko kurssin 
uusia vielä ensi vuonna. 

Opiskelijat Jonna Hyvönen, 
Emilia Korkonen ja Emma Paavola

Kuortaneen kunto, aikuisurheilu 2023 
Kuortaneen kunnon aikuisurheilulla oli 
erinomainen yleisurheiluvuosi 2023. 
Useammallakin mittarilla mitattuna 
seura ja seuran urheilijat jatkoivat kehi-
tystään ja kolmessa vuodessa pieni seu-
ra on noussut kansallisesti jo varsin hy-
välle tasolle. Vuoden 2023 SAUL-malja 
pisteissä seura sijoittui 260 seuran kil-
pailussa sijalle 16. Kuopion SM-kisoissa 
seuramme oli 183 seuran pistetaulukos-
sa sijalla 11. Täytyy olla erittäin tyytyväi-
nen seuran tulokseen!

 Tästä kaikesta kiitos kuuluu seuran 
aktiivisille urheilijoille, jotka ovat harjoi-
tuksissa ja kilpailukentillä olleet ahkeria 
ja menestyneet loistavasti. Lisäksi ha-
luan kiittää seuran jäseniä ja urheilijoita, 
jotka ovat olleet mukana myös talkoo-
töissä edesauttaen seuran toimintaa ja 
sen kehitystä myös taloudellisesti. Seu-
ra on järjestänyt reilun vuoden ajan ai-
kuisyleisurheilijoille leiriviikonloppuja ja 
leiripäiviä Kuortaneen Urheiluopistolla 
ja osallistujia on näihin tapahtumiin tul-
lut ympäri suomea. Valmentajina ovat 
osaksi toimineet seuran omat urheili-
jat, entiset aktiivit ja Urheiluopiston am-
mattitaitoiset valmentajat, joten myös 
tästä iso kiitos kaikille mukana olleille 
valmentajille ja urheilijoille, jotka ovat 

nämä tilaisuudet mahdollistaneet. 
Innostuneisuus harjoitteluun, kun-

toliikuntaan ja kilpaurheiluun ei tar-
vitse loppua 30–40 ikävuoden välissä. 
Monen ikääntyvän urheilijan sisällä on 
edelleen se nuoren urheilijan into ja pa-
lo harrastaa tai jopa kilpailla. Ikääntymi-
nen tuo haasteita mutta järkevällä har-
joittelulla ja riittävällä levolla voi pystyä 
nauttimaan liikunnasta ja jopa kilpaur-
heilusta vielä vanhemmallakin ikää. Kil-
pailukentillä tapaa jopa yli 90-vuoti-
aita urheilijoita ja se on todella hienoa 
ja kunnioitettavaa! “Vierivät kivet eivät 
sammaloidu” ja tässä samalla puhutaan 
myös kansanterveydellisesti merkittä-
västä asiasta! 

Loppuun vielä seuran urheilijoiden 
saldo 2023: SM, PM, avoimet Baltian 
Mestaruuskilpailut, EMG, EM ja MM ki-
soista saldo oli 33 mitalia ja runsaasti 
pistesijoja ja aikuisurheilun siipien suo-
jassa mukana olleen para-urheilun sal-
do 6 mitalia. Lisäksi 3 SE tulosta joista 
2 myös PE (pohjoismaiden ennätys) tu-
losta. Tästä on hyvä jatkaa kohti talven 
harjoittelujaksoa ja kilpailukautta 2024.

Timo Tikka
KuKun aikuisurheilun puuhamies

Moukarinheiton aluemestaruuskilpailut 
2023 voittaja Juhana Mäkelä KuKu, 
hopeaa Tuomo Tarvainen KuKu ja 

pronssia Karri Kulmala SSU.

Aikuisurheilijoiden SM kilpailut 2023 
Kuopio, N70 painonheitto. 1. Paula 

Mäkelä KuKu 2. Elisa Yli-Hallila HKV
3. Toini Nousiainen Kunto Pirkat

Aikuisurheilijoiden Yu-leiriläisiä 2022
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Uudet teknologiat pk-yritysten ulottuville

Moni yrittäjä pohtii mahdol-
lisuuksia parantaa yritystoi-
mintansa tuottavuutta. Ym-
pärillämme tapahtuvan di-
gitalisaation hyödyntäminen 
on yksi mahdollisuus. Uu-
sia teknologioita, jotka hyö-
dyntävät digitalisaatiota, tu-
lee markkinoille kiihtyvällä 
vauhdilla, eikä aika välttä-
mättä riitä niihin tutustu-
miseen. Omaan yritystoi-
mintaan sopivien ratkaisu-
jen löytäminen onkin usein 
haastavaa ja siitä syystä uu-
sien teknologioiden käyt-
töönotto jää odottamaan so-
pivampaa hetkeä.

 Uudet teknologiat muut-
tavat myös usein liiketoi-
mintaympäristöä. Liikenteen 
sähköistyminen on tästä hy-
vä esimerkki. Jos auto- tai 
työkonekorjaamo haluaa toi-
mia myös tulevaisuudes-
sa, täytyy sen omaksua no-
peasti yleistyvien hybridi- ja 
sähköajoneuvojen tekniikka. 
Kouluttautumalla ja inves-
toimalla uusien ajoneuvojen 
vaatimiin digitaalisiin testi-
laitteisiin, yritys säilyttää toi-
mintaedellytykset myös nyt 
ja tulevaisuudessa. 

Uudet teknologiat pk-yri-
tysten kehittymisen tukena 
-hanke pyrkii auttamaan yri-
tyksiä uusien teknologioiden 
käyttöönotossa ja muuttu-
vassa liiketoimintaympäris-
tössä. Hanke on kaksivuoti-
nen ja sen toiminta-alueena 
ovat Alavus, Kuortane, Ala-
järvi, Soini, Vimpeli, Lappa-
järvi ja Evijärvi. Kohderyh-
mänä ovat alueen pk-yrityk-
set ja tavoitteena on lisätä 
yritysten teknologiatietout-
ta. Hanketta hallinnoi Alavu-
den Kehitys Oy ja sen pro-
jektipäällikkönä toimii Han-
nu Ylinen. 

Yrityslähtöisyys 
lähtökohtana 
Jokaisen yrityksen tilanne 
on erilainen. Osa jo hyödyn-
tää digitalisaation mahdolli-
suuksia, kun taas toisilla se 

pilotteja, joiden avulla tek-
nologioiden mahdollisuu-
det avautuvat käytännönlä-
heisellä tavalla. Esimerkki-
toteutuksia voidaan tehdä 
sekä hankkeen omissa tilois-
sa Alavudella Fasadissa, kuin 
myös oppilaitosten ja hank-
keeseen osallistuvien yritys-
ten tiloissa. Tekoäly, virtuaa-
liset ympäristöt, robotiikka, 
kobotiikka, paikannus, pilvi-
palvelut ja IoT-ympäristöt, 
ovat esimerkkejä siitä, mil-
laisia aihepiirejä esimerkki-
toteutuksiin voidaan sisäl-
lyttää. Demojen yhteyteen 
on myös luontevaa yhdistää 
asiantuntijaluentoja käsillä 
olevasta aiheesta. Näin saa-
daan teknologioiden osaajat 
ja yrittäjät istumaan saman 
pöydän ääreen. Kuka tietää, 
vaikka samalla syntyisi uusia 
innovaatioita ja liiketoimin-
taideoita. 

Verkostoitumisen 
edut esiin 
Yrittäjä voi kokea olevan-
sa teknologioiden keskellä 
yksin. Liiketoiminta-aluees-
ta riippumatta haasteet ovat 
kuitenkin usein yhteisiä. 
Hankkeen tavoitteena onkin 
muodostaa verkostoja, jois-

on vielä suunnitteluasteella. 
Toki on myös yrityksiä, joiden 
toimintaan digitalisaatiol-
la on hyvin vähän vaikutus-
ta. Hankkeen alussa kerä-
täänkin tietoa koko hankea-
lueen yritysten lähtötasosta 
ja tarpeista. Tämä tapahtuu 
kiertämällä alueen yrityk-
sissä ja tekemällä yrityksil-
le digivalmiuskartoituksia. 
Samalla yrittäjällä on mah-
dollisuus keskustella oman 
yrityksensä valmiudesta 
hyödyntää digitalisaatiota. 
Kartoituksen avulla varmis-
tetaan hankkeen yritysläh-
töisyys ja kerätyn tiedon pe-
rusteella suunnitellaan var-
sinaiset hankkeessa tehtävät 
toimenpiteet. Tavoitteena on 
tarkastella eri teknologioita 
panos-tuotos näkökulmal-
la. Näin yritysten on mah-
dollista tehdä perusteltuja 
päätöksiä sen suhteen, on-
ko jonkun teknologian käyt-
töönotto sen vaatiman ajan 
ja rahan arvoista. 

Tavoitteena 
tuottavuus ja kasvu 
Yritystarpeiden selvittyä al-
kavat varsinaiset hanketoi-
met. Tarpeiden pohjalta to-
teutetaan erilaisia demoja ja 

sa kokemuksia jaetaan avoi-
mesti ja kannustetaan roh-
keisiin kokeiluihin. Joskus 
kokeilu voi osoittautua ta-
loudellisessa mielessä kan-
nattamattomaksi, mutta sii-
tä saatu tieto voi olla arvo-
kasta toisessa yhteydessä. 
Myös muutospositiivisuus on 
voimavara, jota kehitysha-
luisessa verkostossa on hel-
pompi edistää ja ylläpitää. 
Hankkeessa verkostoja syn-
nytetään tekemällä muun 
muassa erilaisia tutustumis-
matkoja. Esimerkiksi korkea-
koulujen laboratorioihin ja 
TKI-palveluihin voidaan tu-
tustua eri teemoilla. Yhteis-
työ oppilaitosten kanssa on 
usein myös kaikkia osapuolia 
hyödyntävää. Opiskelijoiden 
osaamista voi hyödyntää niin 
uusien ideoiden kehittämi-
sessä, kuin myös erilaisten 
opinnäyte- ja projektitöiden 
muodossa. Myös messureis-
sut ja yritysvierailut kuuluvat 
hanketoimien valikoimaan. 

Alkusysäys kasvulle 
Joskus pieneltäkin tuntu-
va asia, jonka digitalisaatio 
mahdollistaa, voi olla alkusy-
säys yrityksen kasvulle. Näi-
tä sysäyksiä on nyt hankkeen 
myötä tarjolla seuraavan 
kahden vuoden aikana. Toi-
vottavasti moni yritys tarttuu 
tilaisuuteen, sillä yrittäjän ai-
ka on hanketoimien osalta 
ainoa tarvittava panostus. 

Uudet teknologiat pk-yri-
tysten kehittymisen tuke-
na -hanke toteutetaan Eu-
roopan Aluekehitysrahaston 
Uudistuva ja osaava Suomi 
-ohjelman kautta. Rahoitta-
jina ovat Etelä-Pohjanmaan 
Liitto sekä hankealueen kun-
nat.

HANNU YLINEN
Projektipäällikkö

Uudet teknologiat 
PK-yritysten kehittymisen 

tukena –hanke

Hannu Ylinen kannustaa hankealueen 
yrityksiä tutustumaan uusiin teknologioihin.

Kuva: Anni Ylinen
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Reenivintin ja 
muistikaffilan 

yhteiset 
pikkujoulut 

perjantaina 8.12.23 
klo 11-13 

Kuortaneen 
Ikätorilla.

KUORTANEEN 
IKÄTORI

Reenivintin ja 
muistikaffilan 
yhteiset pikkujoulut 
perjantaina 8.12.23 
klo 11-13 
Kuortaneen Ikätorilla.

VUODEN 2024 TAPAAMISET:
12.1.24 	 klo 11-13 	 Muistikaffila
26.1.24 	 klo 11-13 	 Reenivintti
9.2.24    	 klo 11-13 	 Muistikaffila
23.2.24 	 klo  11-13 	 Reenivintti
8.3.24    	 klo  11-13 	 Muistikaffila
22.3.24  	 klo  11-13 	 Reenivintti
12.4.24  	 klo  11-13 	 Muistikaffila
26.4.24 	 klo  11-13  	 Reenivintti
10.5.24  	 klo  11-13 	 Muistikaffila
24.5.24  	 klo 11-13  	 Reenivintti
14.6.24  	 klo  11-13 	 Avointen ryhmien päätös 
		  Leijona-kodalla

Muutokset mahdollisia.

Keskiviikkoisin avoin kuntosaliryhmä Ikätorilla 
klo 15–15.45, maksuton. Ohjaajana fysioterapeutti 
Janne Etelämäki.

Ikäihmisten päiväpaikka olotila kokoontuu 
tiistaisin Kauppakeskus Kuurnan neuvottelu-
huoneessa klo 11–12.30. Olotilan toiminnasta vastaa
eri toimijat vuorollaan. 
Olotila ei kokoonnu viikoilla 51, 52 ja 1.

Kuusiokuntien omaishoitajat ja 
läheiset ry kutsuu alueen omaishoitajat 
tai omaishoidon kaltaisessa 
hoivasuhteessa olevat

4.12.2023 PUNAISEN TUVAN VIINITILALLE

KYYDITYS MYLLYNIEMI & POLLARI:
•	 Ähtäri, linja-autoasema klo 16
•	 Töysä, Sale piha-alue klo 16.15
•	 Alavus, Torikatu, ent. Matkahuollon parkkipaikka 
	 klo 16.30
•	 Kuortane, Kauppakeskus Kuurna klo 16.45
•	 Alajärvi, Punaisen Tuvan viinitila klo 17.15

OHJELMA
•	 Ruokailu
•	 Aikamatka-esitys, Sipsetti klo 18.30–19.30
•	 Kahvi/jälkiruoka
•	 Jouluisin mielin lähtö kotiin noin klo 19.45

Omavastuu 15 € (yhdistyksen jäseniltä 
10 €). Sis. kyydityksen, ruokailun ja 
ohjelman. Omavastuun maksua 
toivotaan etukäteen yhdistyksen tilille 
FI31 5187 0120 0042 41.

Ilmoittautuminen ja erityisruokavaliot 
26.11. mennessä Riitalle 
p. 050 573 8793

Pikkujouluun

Tervetuloa mukaan!

mykuortane.fi

Tervetuloa MyKuortane-matkailuyhdistyksen 

jäseneksi. Vuonna 2024 jäseneksi voivat liittyä 

yhdistysten ja yritysten lisäksi myös yksityishenkilöt. 

Henkilömaksu on 25€ / vuosi.

Kysy lisää: mykuortane@gmail.com

Viedään Kuortane ja Kuortaneen 
matkailu yhdessä uuteen kasvuun!

Hyvää joulua ja menestystä
tulevalle vuodelle!

Kuusiolinna Terveyden verkkosivuilta löydät 
ajankohtaista tietoa 
digiterveysasemasta, 
influenssa- ja korona-
rokotuksista sekä 
lähemmin joulun ajan 
aukioloista
www.kuusiolinna.fi

15
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LAKEUDENPORTIN KANSALAISOPISTO 
tiedottaa vuoden 2024 kevään uusia kursseja

3498202 
Meidän jengi (e-urheilu)
Ke 18–19, 10.1.2024–3.4.2024
Opettajana Joona Lehtomaa, 
kurssin hinta on 30 €
E-urheilu etäohjauksena. 
Voit siis ottaa osaa tähän 
harrastukseen kotoa käsin.
Ilmoittautumiset 3.1.2024 
mennessä.

3498204 Suuret 
seikkailut Minecrafissa 
To 18–19, 11.1.–4.4.2024
Opettajana Joona Lehtomaa, 
kurssin hinta on 30 €
Minecraft-seikkailu etäoh-
jauksena. Voit siis ottaa osaa 
tahän harrastukseen kotoa 
käsin.
Ilmoittautuminen päättyy 
4.1.2024.

1102201 
Näytelmäryhmä
Väentuvan yläkerrassa 
8.1.–20.5.2024 klo 18–20.15.
Ohjaajana toimii 
Leena Peltoniemi, kurssin 
hinta on 65 €.
Ilmoittautuminen päättyy 
3.1.2024
Harjoitellaan näytelmä 
esityskuntoon kesälle 2024.

8198201 
Hygieniapassikoulutus
Väentuvan alakerrassa 
maanantaisin klo 18–21, 
5.–12.2.2024.

ilmoittautuminen päättyy 
14.1.2024.
Tanssimaraton ilman paria. 
Tansseja aina lattareista 
lavatansseihin unohtamat-
ta maistiaisia myös muista  
tansseista. Tulethan 
tuoksutta allergian vuoksi.

8301209 
Jumppalauantai
Yhteiskoulun salissa 
la 3.2.2024 klo 11–14.30
Opettajana 
Sari Nevansuu kurssin 
hinta on 15 €, ilmoittau-
tuminen päättyy 28.1.2024.
Nonstop-kurssi, saa osal-
listua mihin osioon haluaa, 
vaikka kaikkiin. 1. Hikeä, 2. 
yksin tanssia, 3. lihaskuntoa, 
4. kehonhuolto. Jumppien 
välillä 5–10 min. Tauko.
Tulethan tuoksutta 
allergian vuoksi

8301221 
Kesäksi kuntoon 
Ke 8.–29.5.2024 klo 18–19 
Kuortaneen urheiluopiston 
voimistelusalissa.
Tehokas hikijumppa, joka 
sisältää askellusta, lihas-
kuntoa ja venyttelyä. 
Ei kertamaksu-
mahdollisuutta!
Ohjaajana 
Annu Ridanpää-Taittonen.

Opettajana toimii Asta Asun-
maa, kurssin hinta on 110 €.
Kurssi sisältää luennot ja 
loppukokeen. Kurssimaksu 
sisältää hygieniapassin 
testin läpässeille .
Ensimmäisenä iltana teoriaa 
toisena iltana lyhyt kertaus 
sekä hygieniapassitestin, 
testikysymysten läpikäynti 
sekä tulokset tarkastuksen 
jälkeen.
Todistukset postitetaan 
myöhemmin testin hyväksy-
tysti läpässeille. Toisena 
testi-iltana mukaan kuvalli-
nen henkilöllisyystodistus.

8301205  
Tanssicocktail kevät
Yhteiskoulun sali  
tiistaisin  klo 17.30-18.30 
30.4-21.5.2024
Opettajana toimii 
Sari Nevansuu, kurssin 
hinta on 20€.
Ilmoittautuminen päättyy 
24.4.2024
Tanssitaan ilman paria 
kaikenlaisia tansseja aina 
lavatansseista lattareihin 
ja kaikkea siltä väliltä.
Tulethan tuoksutta 
allergian vuoksi.

8301207 Tanssi lauantai
Yhteiskoulun salissa la 
20.1.2024 klo 11–14.30
Opettajana Sari Nevansuu, 

8301228 Kuntosalikurssi 
naisille ja miehille
Kuortaneen urheiluopiston 
uimahalli ma 18.45–19.45
8.1.–8.4.2024,
ohjaajana Marko Viinikka.
Kurssin hinta on 52 €, joka 
sisältää kuntosalimaksun.
Kortti noudettava infosta.

8301229 Kuntosalikurssi 
naisille, kevyempi
Kuortaneen urheiluopiston 
uimahalli ma klo 17.30–18.30
8.1.2024–8.4.2023,
ohjaajana Marko Viinikka.
Kurssin hinta on 52 €.
Ryhmä sopii aloittelijoille ja 
iäkkäimmille. Toiminnalliset 
harjoitteet. Kurssimaksu 
sisältää kuntosalikortin. 
Kortti haettava infosta.

9999200 Järjestyksen-
valvojan kertauskurssi
Leppälä-talossa
La 23.3.2024 klo 9–16
Opettajana toimii Ville Väre, 
kurssin hinta on 50 €.
Järjestyksenvalvojan 
kortti on voimassa aina 
5 vuotta kerrallaan, jonka 
jälkeen kortti tulee uusia.
Koulutus tulee olla 
hyväksytysti suoritettu 
ennen järjestyksenvalvoja-
kortin vanhenemista ja uusi 
hyväksyntä tulee hakea 
kuuden kuukauden sisällä 
kertauskoulutuksen 
suorittamisesta.

Odotettu joululehti ilmestyy jälleen joulukuun 
alussa. Lehteä myyvät K-Market, S-Market, 
Laurilan Kukkakauppa ja Kuortaneen Kirja-

kauppa. Kirjakaupan verkkokaupasta 
www.kirjakuortane.fi voi tilata 

postitettavat joululehdet.

Kuurtanes-seuran Joulu 2023 Pieni Joulutori 
Kuortaneella

LAUANTAINA 9.12.2023 KLO 11-13

Leivonnaisia, käsitöitä, ym.

SÄÄVARAUS
KESKUSTIE 30, KUORTANEEN KIRJAKAUPPA

Matkalla Musiikkimaahan – kirjan ja musiikin ilta
Sellotaiteilija Olli Varonen, torstai 8.2. klo 18.00 Kuortaneen kunnantalo. Koetaan mielenkiin-
toinen, uniikki esitelmällinen konsertti, jonka aiheena ovat maailmankuulut taiteilijat ja peda-
gogit Géza ja Csaba Szilvay sekä heidän maailmanmaineeseen nostama orkesteri Helsingin 
Juniorjouset. Moni varmasti muistaa myös 1970-luvun lopulla TV:ssä esitetyn, 38-osaisen oh-
jelmasarjan ”Viuluviikarit Musiikkimaassa”. Syyskuussa 2023 Szilvayn veljeksistä julkaistiin Olli 
Varosen kirjoittama elämäkerta, jota kirjoittaja esittelee musiikin siivittämänä.

Kirjailijavierailu
Emerituspiispa ja -professori 
Eero Huovinen kertoo 
kirjallisesta tuotannostaan.
Torstai 14.3. klo 18–19 
Kuortaneen kunnantalo.

YLEISLUENNOT
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LEPPÄLÄN MAA- 
JA KOTITALOUSSEURA RY 

Facebook: Leppälän MKS 
Instagram: leppalanmks_12
Kotivisut: www.leppalankyla.epk.fi 

Leppälän maa- ja kotitalousseura toivottaa 
Rauhallista joulua ja 

Hyvää Uutta vuotta 2024 kaikille. 

TAPAHTUMIA:
18.11.2023 klo 21–02 Karaoke Bupi Leppälä-talolla 
1.12.2023 Leppälän maa- ja kotitalousseura on 
mukana Kuortaneen Joulunavauksessa. 
9.12.2023 Puurojuhla Leppälä-talolla, tarjolla riisi-
puuroa, kinkkuarpajaiset ja joulupukkikin vierailee. 
9.12.2023 klo 21–02 Karaoke Bupi Leppälä-talolla. 

Talven ja kevään aikana tulevia tapahtumia; 
lasten Disko, nuorten ilta, Karaoke Bupeja 

Seuraa ilmoittelua kotisivuilta, Facebookista 
sekä Instagramista. 

TILOJEN VUOKRAUS: 
Leppälä-talolta löytyy viihtyisät tilat kaikkiin elä-
män juhlahetkiin. Laaja valikoima astioita niin ruo-
kailuun kuin tarjoiluunkin. 

Hinnastoa: 
Leppälä-Talo 
•	 Yläluokka + keskiluokka + keittiö + astiat
	 150 € / vrk 
•	 Alaluokka = 50 €/vrk 
•	 Hannala = 50 €/vrk 
(Leppälä-Talossa käytettävissä huippunopea 
(250/250 Mb/s) valokuituyhteys, vaikka etätyös-
kentelyyn) .

Liikuntasali	 •	 Sali yksityishenkilöt = 15 € / h 
		  •	 Ryhmät = 20 € / h 
Seura 	 •	 Ravintola = 50 € / vrk 
		  •	 Koko talo = 100 € / vrk 

Talviaikaan hintaan lisätään lämmitysmaksu. 

Varaukset Jaana Lampi 040 734 6022

KUORTANEEN KANSALLISET SENIORIT ry 

Kevään kuntosali- ja keilailuvuorot jatkuu heti 
vuoden 2024 alusta. 

Keväälle 2024 suunnitellaan retkeä Ahvenan-
maan suuntaan, ajankohdasta ja muista yksityis-
kohdista ilmoitetaan myöhemmin. 

Tarkemmat tiedot tapahtumista Senioreiden 
nettisivuilta ”kuortane.senioriyhdistys.fi” ja 
Viiskunta-lehden ilmoituksista.

RUONAN RINKI RY

RINKIRANNAN TAPAHTUMIA
Sunnuntaina 10.12.2023 perinteinen joululounas 
klo 12.00-14.00.
Joulubingo alkaen klo 14.30.
Lauantaina 6.1.2024 loppiaisseurat

Avantouinnit jatkuvat joka sunnuntai
Naisten vuoro klo 16.00–18.30
Miesten vuoro klo 18.30-20.30

Kevätkauden bingot sunnuntaisin klo 14 alkaen
28.1.2024, 18.2.2024, 24.4.2024, 19.5.2024

Tapahtumista tiedotetaan myös kauppojen 
ilmoitustauluilla sekä Facebookissa.

SALMEN KYLÄSEURA

Salmen Kyläseura ry toivottaa kaikille 
hyvää joulua ja onnellista uutta vuotta.

Opintopiiri Ruskaryhmä kokoontuu joka kuukauden 
ensimmäinen tiistai klo 13.00 Salmirannassa, Sal-
mentie 82. Tilaisuudet ovat ilmaisia ja kaikki terve-
tulleita. Aiheina kiinnostavat asiat.

Salmirannan avantouinnit Salmirannassa, Salmen-
tie 82. Avantouintikausi alkoi 1.10. ja päättyy 30.4.

tiistai naiset 16-21
keskiviikko miehet 18-21
torstai naiset 18-21
perjantai miehet 18-21

Kausimaksu kerran viikossa 65 €
Kausimaksu kaksi kertaa viikossa 100 €
Kertamaksu 5 €
Lapset alle 16 vuotta puoleen hintaan

Joululahjavinkki
Salmen kyläkirjoja yhä saatavilla Kuortaneen kirja-
kaupasta ja Leenalta p. 0400 859 866.

Salmirantaa vuokrataan tilaisuuksiin tai pitkäaikai-
sempaan käyttöön. Varaustilanteen näkee Netttimö-
kistä (www.nettimokki.com) hakusana Salmiranta tai 
soittamalla Leenalle p. 0400 859 866.
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JOULULAHJAVINKKI!

Kuntoa Kunnosta – 
Sata vuotta urheilun riemua 

Kuortaneella. Kirjan hinta 20€. 
Kirjoja voi tiedustella 

KuKun jaostojen 
puheenjohtajilta tai 

johtokunnalta.

MLL Kuortaneen 

paikallisyhdistys

Joulupuu on 
Joulupuu ry:n ja 
MLL Kuortaneen 
paikallisyhdistyksen 
organisoima jokavuotinen 
hyvän mielen keräys, 
jonka tarkoituksena on kerätä joululahjoja kuortane-
laisille lapsille ja nuorille, jotka muuten saattaisivat 
jäädä ilman joululahjaa.

KERÄYSAJANKOHDAT:
Kauneussalonki Marilynissä 
to 23.11-pe 1.12 aukioloaikojen mukaisesti.
Kuortaneen Urheiluopiston vastaanotossa 
to 23.11- to 30.11 aukioloaikojen mukaisesti.
Kuortaneen S-Marketissa: pe 1.12 klo 16–20.30, 
la 2.12 klo 13–18 ja su 3.12 klo 13–18.

Joulupuusta voit hakea pakettikortin (kortissa ikä, 
sukupuoli sekä mahdollinen lahjatoive) sekä toimit-
taa lahjan yllä olevina ajankohtina kyseisiin paikkoi-
hin. Lahjan tulee olla uusi tai itse tehty, käyttämätön 
ja sen voi halutessaan paketoida. Pakettikorttiin tu-
lee kirjoittaa lahjan sisältö.                               

MLL Kuortaneen paikallisyhdistys toivottaa 
jokaiseen kotiin rauhaisaa joulunaikaa!

KUORTANEEN PERUSSUOMALAISET

Kuortaneen perussuomalaiset kutsuvat kun-
talaiset Jussin vaalimakkaralle Kuortaneen 
joulunavauksessa 1.12.23 klo 16.00 - 20.00 

Ps-teltalla jo perinteiset arpajaiset, jossa pal-
kintona upeita joulusankoja ja kinkkuja! 

Tervetuloa keskustelemaan ja osallistumaan 
arvontaan. 

Ps: Eikä maksa mitään

KUORTANEEN KUNTO ON MUKANA 

EEPEEN KANNUSTAJAT-OHJELMASSA! 

Asiakasomistajana voit nyt liittyä tukemaan kannus-
tajat-seuroja. Tukijaksi liittyminen tehdään S-käyt-
täjätilillä valitsemalla oma Kannustajat-seura, joka 
tietenkin on “Kuortaneen Kunto juniorit”.  Asiakaso-
mistajalle kannustaminen on ilmaista eikä vähennä 
bonuksien määrää.

Kohteelle maksetaan tukea sen mukaan, kuinka pal-
jon bonusta sinulle ja muille kohteen kannustajille on 
maksettu tukikauden aikana.

Nyt on helppo tukea Kuortaneen Kunnon juniorei-
den toimintaa. Kannustajaksi voit liittyä S-käyttäjätili-
si kautta osoitteessa https://s-kayttajatili.fi/

•	 Jos sinulla ei vielä ole S-käyttäjätiliä, 
	 valitse ”Luo käyttäjätili”.
•	 Liitä S-etukortin tiedot S-käyttäjätiliin (varaudu
	 tunnistautumaan pankkitunnuksilla).
•	 Tarkista ja päivitä tarvittaessa yhteystietosi.
•	 Siirry Asiakasomistajuus/Kannustajat-osioon ja 
	 ilmoittaudu kohteen ”Kuortaneen Kunto ry 
	 juniorit” kannustajaksi.

Vielä ehdit liittyä Kannustajaksi joulukuun loppuun 
mennessä! Kiitämme kaikkia tuestanne!

KUKU YLEISURHEILUJAOSTO

POHJANMAAN HALLIKISAT 21.1.2024 
KLO 13.00 KUORTANEHALLI

Lajiohjelma: M 60m, 400m, seiväs, pituus / N 60m, 
200m, 1500m, korkeus, seiväs / M19 60m, 200m, 
800m / N19 60m, 200m, 800m / M17 60m, 200m, 
pituus, kuula / N17 60m, 200m, korkeus, kuula / P15 
60m, 300m, korkeus, kuula / T15 60m, 300m, pituus, 
kuula / P13 60m, 800m, pituus, kuula / T13 60m, 
800, pituus, kuula / Pojat ja tytöt 11  60m, 800m, 
pituus.

KuKu:n urheilijoilta ei peritä ilmoittautumismaksua.
Tarkemmat tiedot www.kilpailukalenteri.fi
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ELÄKELIITTO KUORTANEEN YHDISTYS RY 

Joulujuhla jäsenille ma 11.12.2023 klo 13 Kuorta-
neen seurakuntatalolla. Puurotarjoilu klo 12 al-
kaen. Tilaisuuden päätyttyä torttukahvit.
Puhe Tarja Takala-Luostarinen, esitykset Tupa-
laulajat ja Korsukööri sekä yhteislaulua. Arpajai-
set myös pidetään. Yhdessäoloa jäsenistön kes-
ken. Tervetuloa!

KEVÄTKAUDELLA JATKUU 
keilailu keskiviikkoisin 12–15
Mölkky tennishallilla perjantaisin 10-12 
Kuntosali- ja uimahallivuoro tiistaisin 16–18

Seuraa tapahtumailmoituksia lehdet I-P ja Viis-
kunta, kotisivuilta eläkeliitto.fi/kuortane ja Face-
book Eläkeliitto Kuortaneen yhdistys ry.

KUORTANEEN METSÄSTYSSEURA ry 

Kuortaneen metsästysseura ry järjestää Joulu-
rauhanjulistuksen kaikelle riistalle ja eläimil-
le Aholankankaan tervahaudalla perjantaina 
22.12.2023 klo 18.00. Joulurauha julistetaan tilai-
suudessa voimaan ja jatkuu siitä vielä Joulupäi-
vän.

Tarjolla nuotiomakkaraa, pipareita ja mehua. 
Paikalle tervetulleita kaikki!

Metsästäjät kiittävät maanvuokraajia 
yhteistyöstä ja toivottavat rauhaisaa 
Joulua ja turvallista uutta vuotta!

KUORTANEEN RESERVILÄISET

Kuortanelaiset reserviläisjärjestöt ovat perintei-
seen tapaan mukana kunnassa järjestettävissä 
loppuvuoden tapahtumissa sekä myös Tammi-
sunnuntain juhlassa 28.1.2024. 

Joulukuhinoilla 1.12. klo 16–20 on myynnissä 
soppatykissä pitkään haudutettua riisipuuroa ja 
Rantalan alamaailman kuuluisaa sekametelisop-
paa.

Reserviläisten ja upseerien kunniavartiot järjes-
tetään sankarihaudalla itsenäisyyspäivänä 6.12. 
sekä jouluaattona 24.12.

Mikäli naapurin tai omasta metsästä ei löydy so-
pivaa joulukuusta voi 16.12. klo 10 alkaen tulla 
ostamaan kuusen S-Marketin pihasta Reservi-
läisten kuusimyynnistä. 

Tammisunnuntain maakunnallisen muistojuh-
lan Kuortaneen kirkossa ja Kuortaneen Urhei-
luopiston palloiluhallissa 28.1.2024 järjestää 
Vapaussotiemme Lakeuden Perinneyhdistys ry 
yhdessä Kuortaneen kunnan, Kuortaneen seura-
kunnan, Kuortaneen Reserviupseerikerho ry:n ja 
Kuortaneen Reserviläiset ry:n kanssa. Juhlapu-
heen pitää merivoimien komentaja, kontra-ami-
raali Jori Harju. Laivaston soittokunta vastaa 
pääosin juhlamusiikista, myös paikallinen Can-
to-kuoro esiintyy.

Tammisunnuntaina muistetaan Etelä-Pohjan-
maalla 27.1.1918 alkanutta venäläisen sotaväen 
aseistariisuntaa, josta vapaussodan katsotaan al-
kaneen. Kuortaneelta lähti vapaussotaan yli kak-
sisataa miestä.

ILMOITA 
NOKIPOSTISSA

Seuraava Nokiposti ilmestyy helmikuussa 2024.

Mikäli haluat ilmoittaa Nokipostissa, pyydä sähköpostisi 
liittämistä Nokipostin postituslistalle osoitteessa: 
tuomas.ojajarvi@kuortane.fi tai soita 050 570 1470.

Aineistot osoitteeseen:  
tuomas.ojajarvi@kuortane.fi

NOKIPOSTI

Päätoimittaja 
Tuomas Ojajärvi, viestintäkoordinaattori

p. 050 570 1470, tuomas.ojajarvi@kuortane.fi

Taitto Maarit Korpela, Japlan Oy, Kuortane

Paino I-Print Oy, Seinäjoki

Toimitus ei vastaa ulkopuolelta tulevien 
tiedotteiden oikeellisuudesta.
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K U O R TA N E E N  U R H E I L U O P I S T O L L A !

L A H J AV I N K K I :

• VÄLINEET JA OLOSUHTEET ELÄMYKSELLISEEN LIIKUNTAAN: 

Välinevuokraus  (mm. fatbiket, lumikengät, sukset)  ja kenttä- 
varaukset Kuortanehalliin vastaanotosta,  puh. 06 5166 111

• Tarkista tilojemme varaustilanne ja yleisövuorot kätevästi  
nettisivujemme uudesta varaustilannekalenterista!

• Rentoudu rantasaunalla omalla porukalla ,  hinnat alkaen 90 €/2h

• Tapahtumakalenteristamme  löydät ajankohtaisat tapahtumat.  

Kalenteri päivittyy jatkuvasti,  joten sitä seuraamalla tiedät parhaiten, 

mitä meillä tapahtuu! 

K U O R T A N E . C O M

S E U R A A 
M E I TÄ 
S O M E S S A !

R AV I N T O L A M M E 
O N  AV O I N N A 
K O K O  J O U L U N !
Tervetuloa maistamaan uudistettua á la carte  

l istaamme, tarjolla mm. hirvikäristystä

1.12.  Kuurnan joulutorilla kojullamme myynnissä  
leipää ja muita herkkuja klo 16 alkaen.

1.12.  alkaen Jouluinen á la carte sekä joulubuffet myynnissä. 
Pöytävaraukset p. 06 5166 660 tai ravintola@kuortane.com

12.12.  Eppulassa tarjolla jouluisia makuja  klo 16.30-19, 
hinta 13 €/hlö. 

14.12.  Aallon perinteinen joululounas klo 11-14,  
hinta 35 €/hlö. Varaukset ravintola@kuortane.com

22.12.  Joulun kotimyyntiä Urheiluopiston ravintolassa  

klo 10 alkaen. Tiedustelut ja varaukset keittio@kuortane.com

24.12.  Aaton jouluillallinen Ravintola Aallossa  klo 18-21,
 hinta 38 €/hlö. Pöytävaraukset p. 06 5166 660
 

 Seuraa ilmoitteluamme 

 K U O R T A N E . C O M / R A V I N T O L A

L I I K U  &  N A U T I

Verkkokaupastamme helposti LAHJAKORTTI ALK. 50 €

50 € arvoisella lahjakortilla voi maksaa esim. ruokailuja,  uinteja, 

kuntosalikäyntejä,  kenttävuokria tai testejä.  Sitä voi käyttää osamaksuna 

majoitukseen tai kursseihin.  Keilahallissa voi keilata useamman kerran. 

Lahjakortti  on voimassa vuoden ostopäivästä.  Maksun jälkeen voit tulostaa 

lahjakortin verkkokaupassamme. 
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